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REQUERIMENTO
Nº. 341/2020


“Requer informações sobre as ações e políticas públicas de combate à VIOLÊNCIA,EXPLORAÇÃO E ABUSO SEXUAL CONTRA CRIANÇAS E ADOLESCENTES em nosso município”. 


Senhor Presidente,

Considerando que a Constituição Federal prevê que "a lei punirá severamente oabuso, a violência e a exploração sexual da criança e do adolescente" (art. 27, § 4.º); e que o Estatuto da Criança e do Adolescente dispõe que "nenhuma criança ou adolescente será objeto de qualquer forma de negligência, discriminação, exploração, violência, crueldade e opressão, punindo na forma da leiqualquer atentado, por omissão, aos seus direitos fundamentais" (art. 5.º); 

Considerando que um dos eixos da Lei nº. 2300/2014, que instituiu o Plano Municipal para a Infância e Adolescência em nosso município é a criação de políticas, programas, ações e serviçospara o enfrentamento da violência sexual contracrianças e adolescentes através de campanhas permanentes de esclarecimento sobre a violênciasexual e o fortalecimento de estratégias de proteção para a escuta das criançasvítimas; 

Considerando ainda que, segundo dados revelados pela Ministra Damares Alves, do Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos, os abusos contra crianças e adolescentes tiveram aumento significativo no início do ano, antes mesmo da pandemia, e que houve uma queda de 17,1% nas denúncias do Disque 100, quando na verdade era esperada uma estabilização ou um aumento delas. A suspeita é de que em casa, longe da escola, muitas crianças estejam mais expostas à situação de abuso e exploração sexual. 

É QUE, REQUEIRO depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Douto Plenário, seja oficiado a Vossa Excelência Senhor FELIPE AUGUSTO, DD. Prefeito do Município de São Sebastião, informar a esta Casa de Leis o que segue:

1) Em 2020, até a presente data, quantas ocorrências de violência e abuso sexual contra crianças e adolescentes foram notificadas no município de São Sebastião?Enviar relatório discriminado por bairro. 

2) Em comparação ao ano passado, houve queda no número de ocorrências? Caso positivo, pode se tratar de subnotificação gerada pelo fechamento de creches e escolas, onde geralmente as denúncias chegam por meio de educadores, cuidadores, professores e profissionais da área de saúde? 

3) Quais ações estão sendo adotadas pela administração municipal, no período de pandemia, para combater, prevenir e identificar os casos de violência, exploração e abuso sexual contra crianças e adolescentes no município? 

4) Quais ações estão sendo planejadas pela Secretaria Municipal de Educação para identificar casos de abusos sexuais, violência doméstica, bullying, entre outros traumas, contra crianças e adolescentes no retorno das aulas?

5) [bookmark: _GoBack]A administraçãomunicipal pode intensificar as ações de divulgação do Disque 100, bem como disponibilizar número de WhatsApp para estimular a denúncia, demodo a garantir que São Sebastião seja uma cidade mais segura para as nossas crianças e adolescentes? Caso positivo, quando? Caso negativo, qual o motivo? 

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 10 de novembro de 2020.


Elias Rodrigues de Jesus
“Pastor Elias”
Vereador
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